
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету

Трансформація глобального геоекономічного простору, а також поява 

нових викликів, що висуваються світовій та національним економікам під 

впливом повномасштабної війни в Україні, обумовлюють необхідність 

підготовки висококваліфікованих кадрів, зданих вирішувати складні 

спеціалізовані завдання у галузі міжнародних економічних відносин в умовах 

невизначеності та ризиків.

З урахуванням вищезазначеного, можна наголосити на актуальності та 

відповідності стандарту вищої освіти представленої до рецензування освітньо- 

професійної програми «Міжнародні економічні відносини» для здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», що розроблена 

колективом кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету з урахуванням потреб ринку праці та 

усіх сучасних вимог до підготовки фахівців у даній галузі.

Особливо слід наголосити на орієнтації освітньо-професійної програми не 

лише на теоретичні знання, але й на практичну підготовку, що дозволяє 

здобувачам закріпити отримані знання та використовувати набуті навички і 

компетентності у своїй майбутній професійній діяльності.

Загальні та професійні компетентності, визначені у освітньо-професійній 

програмі, відповідають актуальним вимогам ринку праці та забезпечують 

формування у випускників необхідних навичок для розв'язання складних



завдань та проблем у галузі міжнародних економічних відносин. Структура та 

обсяг навчальних дисциплін відповідають вимогам якісної підготовки фахівців 

та сприяють досягненню програмних результатів, які відповідають потребам 

роботодавців на сучасному ринку праці.

Детальний аналіз навчального плану вказує на його повну відповідність 

освітньо-професійній програмі та максимальне врахування в ньому вимог і 

очікувань стейкхолдерів у галузі міжнародних економічних відносин.

Загалом, освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні

відносини» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

на спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 

29 «Міжнародні відносини» є ретельно розробленою і може бути 

рекомендована для впровадження у освітній процес. Вона відповідає потребам 

здобувачів, сучасним вимогам галузі та сприяє підготовці

висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародних економічних відносин.
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